

Проект "Наша безопасная дорога"

В целях активизации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и предупреждения дорожно-транспортных происшествий в период с 03.10.2022 по 13.10.2022 года, а также в целях обеспечения безопасности дорожного движения в нашей группе проходил проект

"

НАША БЕЗОПАСНАЯ ДОРОГА"



Мы все – взрослые и дети – то пешеходы, то пассажиры и водители. И для своей безопасности все должны соблюдать правила дорожного движения. Важно воспитать у детей чувство ответственности за свое поведение на улице и добиваться того, чтобы соблюдение правил дорожного движения стало для них привычкой.

Целью данного мероприятия является предотвращение дорожно-транспортного травматизма среди воспитанников.

Воспитателями были разработаны сценарии, наглядные пособия: изображение дорожных знаков, изображения светофора, дидактический материал и д



В первую очередь мы оформили уголок по ПДД в группе. Вместе с детьми мы изготовили макеты, дорожные знаки. 8 октября в нашей группе прошло развлечение «Маленькие пешеходы». В игровой форме воспитатели Марина Аминовна и Анастасия Андреевна знакомили детей с правилами дорожного движения, со светофором. Показали им пешеходную дорожку, по которой нужно переходить улицу. Дети были пешеходами, автомобилистами.

В нашем саду есть много дидактического и наглядного материала по ПДД. Есть красивые и доступные для детей стенды, макеты. Мы с детьми отправились на экскурсию к светофору и к макетам дорожных знаков. Ребята с большим интересом рассматривали светофор и макеты дорожных знаков. Дети рассказывали, что видели такой же светофор на улице.

Мы рассказали им, что переходить дорогу можно только на зеленый свет. Разработали и оформили памятку для родителей «Правила дорожного движения».



С детьми провели беседу на тему «Я иду в детский сад». Рассматривали картину на тему: «Улица города». А затем провели беседу по этой картине. Дети с большим интересом рассматривали картину и активно беседовали.

Знакомили детей с различными видами транспорта.

На занятиях по изобразительной деятельности мы рисовали «Пешеходный переход» и «Наша друг Светофор»



На прогулке наблюдали за грузовой машиной, которая привозит продукты в детский сад. Учили детей быть осторожными и внимательным.

Читали и рассматривали книги по правилам дорожного движения. А также у нас состоялась коллективная работа «Я иду в детский сад» с которой можно ознакомиться на стенде нашей приёмной!

Думаем, что наша работа не прошла даром, дети усвоили правила дорожного движения, несмотря на то, что они еще маленькие.

**Важно чтобы родители были примером
для детей в соблюдении правил
дорожного движения.**

- Не спешите, переходите дорогу размеренным шагом.
- Выходя на проезжую часть дороги, прекратите разговаривать – ребенок должен привыкнуть, что при переходе дороги нужно сосредоточиться.
- Не переходите дорогу на красный или желтый сигнал светофора.
- Переходите дорогу только в местах, обозначенных дорожным знаком «Пешеходный переход».
- Из автобуса, троллейбуса, трамвая, такси выходите первыми. В противном случае ребенок может упасть или побежать на проезжую часть дороги.

